
Насока за плаќање на ДМВ при преправка на товарни моторни возила во патнички моторни 

возила 

Патничките автомобили и останатите моторни возила конструирани првенствено за превоз на 

лица, вклучувајќи моторни возила за комбиниран превоз на лица и стоки од типот караван, комби 

и слично, спортски автомобили прилагодени за употреба на патиштата од тарифните ознаки од 

Номенклатурата на Царинската тарифа: 8703 21, 8703 22, 8703 23, 8703 24, 8703 31, 8703 32, 8703 

33 и 8703 90, подлежат на плаќање на данок на моторни возила (ДМВ) согласно Законот за данок 

на моторни возила. 

На плаќање на ДМВ подлежат и регистрирани моторни возила во Република Северна Македонија 

од друг вид кои се преправени во моторни погоре наведените моторни возила.  

За плаќање на ДМВ се поднесува Пријава за данок на моторни возила се поднесува на пропишан 

образец кој е објавен на веб страната на Царинска Управа на РСМ.  

Кон пријавата се поднесувааат следните документи: 

-Фактура за купопрадажба на моторно возило или купопродажен договор,  

-Фактура за извршена преправка на моторно возило, 

-Примерок од увозна царинска декларација или референтен број на царинска декларација, 

-Потврда за претходна регистрација на моторното возило, 

-Сообраќајна дозвола 

-Потврда за сообразност – COC (Certificate of conformity)  

-Фотографии од претходна и моментална состојба на возилото и  

- Потврда за извршен технички преглед на моторното возило.  

 

Пријавата за данок на моторни возила во два примероци се поднесува во архивата на Царинската 

управа лично или по пошта. 

Царинската управа врши пресметка на данокот на моторни возила и го известува подносителот за 

износот кој треба да се плати. 

Моторните возила кои подлежат на плаќање на ДМВ не може да се регистрираат доколку во 

постапка на регистрација пред надлежниот орган за регистрација на моторни возила при 

Министерството за внатрешни работи, не е приложен доказ за платен данок на моторни возила. 

 


